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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 15ª DO ANO 
DE 2012. 
 
 
 
 
Aos vinte (20) dias do mês de novembro (11) de dois mil e doze 
(2012), às 17 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 
Municipal: Paulo Sérgio Simões, Osires Anito Teixeira Delatorre, 
José Poubel Cardoso, Manoel Paulo Pimentel da Silveira (Paulinho 
Beline), João Luiz da Silva Simões, Luis Cláudio Castanheira de 
Moraes e José Ailton Cardoso Boca, com exceção do Vereador 
Edson Wilson Bernardes França. Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, e na 
ausência do 1º Secretário, Vereador Edson Wilson, o Presidente 
convidou o 2º Secretário, Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 
para secretariar os trabalhos da presente Sessão. Dando 
continuidade determinou ao Secretário, proceder a leitura da Ata 
da Sessão Extraordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da Ata da Sessão 
Solene da Câmara Municipal de São José do Calçado-ES para 
entrega de Honrarias, realizada no dia 01/06/2012, e da Ata da 
Sessão Solene da Câmara Municipal de São José do Calçado-ES 
para Entrega de Honrarias, realizada no dia 09/09/2011. Ambas 
foram aprovadas por unanimidade. Leitura da CONVOCAÇÃO nº 
015/2012, da Câmara Municipal de São José do Calçado para 
tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 044/2012, que 
“Autoriza a Suplementar o Orçamento Financeiro do Fundo 
Municipal de Saúde de 2012 e dá outras providências”; - Projeto 
de Lei nº 045/2012, que “Autoriza a Suplementar o Orçamento 
Financeiro de 2012 e dá outras providências”. Dando 

prosseguimento, o Presidente fez a leitura de um texto Bíblico, 
Isaías, Capítulo XII, versículo 2, “Este é o Deus da minha salvação, 
nele confio, nada temo porque a minha força e o meu poder é o 
Senhor, ele foi a minha salvação.” Leitura do Parecer do Relator 
da Comissão Permanente de Finanças, Vereador José Poubel 
Cardoso, ao Projeto de Lei nº 044/2012, que “Autoriza a 
Suplementar o Orçamento Financeiro do Fundo Municipal de 
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Saúde de 2012 e dá outras providências”, considerando que a 
justificativa do Prefeito não veio da forma mais esclarecedora 
possível, pois como é do conhecimento de todos, diversas CPIs 

foram instauradas e concluídas, onde ficou comprovado diversas 
irregularidades. Levantando também alguns questionamentos que 
devem ser apreciados pelos Vereadores. Sendo assim, recomenda 
a esta Casa de Leis cuidados na análise do referido Projeto. O 
Vereador Luis Cláudio comentou que esteve em contato com a 
assessoria contábil tanto do Executivo quanto da Saúde, pediu 

que eles fizessem uma pequena planilha, a qual encaminhou ao 
Presidente da Câmara, relacionando todas as despesas e segundo 
o Secretário de Finanças, 5% (cinco por cento) de suplementação 
fecha o ano e com relação a Saúde, segundo o Assessor a 
necessidade é de 6% (seis por cento). Disse ainda que a Prefeitura 
tem recurso financeiro está faltando apenas suplementação e que 

o principal prejudicado são aqueles que necessitam do 
assistencialismo da Prefeitura, por isso pediu aos Vereadores que 
avaliem com carinho essa situação, pois estão no final do mandato 
querem fechar as contas e pagar todas as rescisões e poder 
entregar o mandato limpo à próxima gestora do Município. O 
Vereador João Luiz apresentou emenda concedendo 5% (cinco 
por cento) de suplementação. Ouvido o Plenário foi aprovado 
por unanimidade com a emenda. O Vereador Luis Cláudio 
registrou que nesta data aposentou na Prefeitura o Dr. Roberto, 
médico que trabalhou durante muitos anos em favor do nosso 
povo e pediu ao Presidente uma forma de homenageá-lo. O 
Presidente sugeriu ao Vereador que apresente a matéria na 

próxima Sessão Ordinária. O Presidente (Vereador Teté) 
comentou que todos sabem que fim de administração precisa fazer 
os acertos e ajustes, como também as contenções de despesas, e 
não só agora, mas durante muito tempo vêm presenciando as 
pessoas reclamando o fato de não serem atendidas pela Secretaria 
de Saúde, em sua opinião parece que está faltando um pouco 

mais de interesse do Executivo, usando esse argumento que está 
fechando o ano e precisa conter as despesas e ouviu comentários 
de que estão escolhendo as pessoas que serão atendidas, e 
considera que isso é desumano, sendo assim dialogou com os 
demais Vereadores de estarem ajudando, concedendo um 
percentual maior porque a Saúde precisa, mas também, os 

Vereadores estão confiantes de que o Executivo vai fazer a parte 
dele, cumprindo direitinho todos os programas do Governo 
Federal para que o Município não perca nenhum recurso, porque 
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às vezes vão colocar a culpa na Câmara e perder programas que 
são importantes para a população. O Vereador Luis Cláudio 
comentou  que não acredita que isto esteja acontecendo em nosso 

município, mas se tiver acontecendo tenham a certeza de que ele 
não concorda e não compactua com este tipo de atitude, por isso 
prefere não acreditar que isso esteja acontecendo. O Vereador 
Boca comentou que em conversa com o Secretário de Saúde foi 
informado que o corte foi geral e o Prefeito lhe disse que vai 
entregar o município saneado e tranquilo, ninguém precisa se 

preocupar. O Presidente (Vereador Teté) anunciou que o 
Projeto foi aprovado com a emenda do Vereador João Luiz 
concedendo 5% (cinco por cento). Leitura do Parecer do 
Relator da Comissão Permanente de Finanças, Vereador José 
Poubel Cardoso, ao Projeto de Lei nº 045/2012, que “Autoriza a 
Suplementar o Orçamento Financeiro de 2012 e dá outras 

providências”, considerando que a justificativa do Prefeito não veio 
da forma mais esclarecedora possível, pois como é do 
conhecimento de todos, diversas CPIs foram instauradas e 
concluídas, onde ficou comprovado diversas irregularidades. 
Levantando também alguns questionamentos que devem ser 
apreciados pelos Vereadores. Sendo assim, recomenda a esta Casa 

de Leis cuidados na análise do referido Projeto. O Vereador Paulo 
Sérgio apresentou emenda autorizando 3% (três por cento). 
Ouvido o Plenário foi aprovado por unanimidade com a 
emenda. O Presidente (Vereador Teté) agradeceu a Deus por 
mais este momento, agradeceu a cada um dos Vereadores pela 
compreensão e pela participação, aos funcionários e aos 

prestadores de serviço. Nada mais havendo a relatar o Presidente 
encerrou os trabalhos da presente Sessão. E o Vereador Manoel 
Paulo, 2º Secretário, assina a presente Ata que está devidamente 
assinada.  
 
 

 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy               Manoel Paulo P. da Silveira  
          Presidente                                    2º Secretário 
 
     
 
 
 


